

## Câmara Municipal de Biritiba Mirim

Rua João José Guimarães, nº 125 - Centro - CEP 08940-000 - Biritiba Mirim - São Paulo Fone/Fax: (11) 4692-1388 / 4692-1900 www.camarabiritibamirim.sp.gov.br

## RESOLUÇÃO Nº 002/2014

(Dispõe sobre a alteração do Artigo 1º da Resolução nº 004, de 28 de junho de 2011, que dispõe sobre a concessão de auxílio alimentação aos servidores públicos da Câmara Municipal de Biritiba Mirim, e dá outras providências).

A MESA DIRETIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BIRITIBA MIRIM, no uso de suas atribuições legais,

## RESOLVE:

Art. 1º - O Artigo 1º da Resolução nº 004, de 28 de junho de 2011, que dispõe sobre a concessão de auxílio alimentação aos servidores públicos da Câmara Municipal de Biritiba Mirim, passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 1º - Fica concedido aos servidores da Câmara Municipal de Biritiba Mirim, o Auxílio Alimentação, mensalmente no valor R\$ 216,00 (duzentos e dezesseis reais)".

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, retroagindose seus efeitos a 1º de junho de 2.014, revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Biritiba Mirim, em 10 de junho de 2014.

JORGE WISHIMA

Presidente da Câmara

FABIO FAQUIM DE OLIVEIRA

1º Secretário

ADRIANA RUFO FREITAS

Thuraco

2º Secretária

Registrado na Secretaria da Câmara Municipal de Biritiba Mirim, afixado e publicado no Quadro de Editais na mesma data supra.

Vanderli da Penha Barbosa Diretora de Secretaria

\*Autoria do Projeto: Mesa Diretiva